

維港煙花33萬人觀賞

國慶煙花匯演昨晚在維港上空再次綻放，超過33萬人在維港兩岸海旁觀賞，共同慶祝中華人民共和國成立75周年華誕。此次煙花匯演共分8幕，由3艘躉船及6艘浮船共發放31,888枚煙花，歷時23分鐘。

煙花於9時05分開始，現場觀眾跟着大會司儀一起倒數，觀賞的市民和旅客均大讚國慶煙花璀璨。旅客劉先生表示，昨日特意一家大小從深圳前來看煙花匯演，因為相信新中國成立75周年之際，香港的煙花定必十分精彩，對此十分期待，故與家人提早下午5時到達尖東海旁等候。港人陳先生昨日早上10時已帶同3歲女兒到場，形容女兒自小非常愛看煙花，去年亦有到場欣賞。

煙花匯演開始前原定會有600架無人機「暖場」，拼湊「75」、「熊貓」等圖案，是本港首次在國慶煙花匯演加添無人機元素，但由於「電離層閃爍」需臨時取消。



香港仔

LION ROCK DAILY
2024年10月2日 星期三

■國慶煙花匯演
歷時23分鐘。

國慶留港消費 市民擺盡優惠

食肆七折搶手排長龍 製「攻略」吃足三餐



■敏華冰廳人流較平時多一半。



■酒樓座無虛席。



■昨日半價優惠吸引不少市民即場購票睇戲。



■太興推堂食七折優惠，食客一早於店外排隊。

為與眾歡度國慶日，特區政府及商界推出一系列慶祝活動及不同優惠，全港昨日「處處有着數」，滿足市民食、買、玩、逛四大願望。全港超過3,600間商舖提供筍至七折優惠，超級市場及便利店亦參與其中，當中以連鎖食肆集團全日堂食七折優惠最搶手，門外長期排滿人龍。有市民為用盡優惠，一日三餐都在參與計劃的餐廳「醫肚」，再到超市掃優惠產品、半價睇戲、搭免費電車和渡輪四圍去，滿載而歸，高呼「留港消費好爽！好划算，花費與深圳差唔多，國慶過得開心。」

全城歡騰迎接國慶75周年，其中餐飲業界的國慶優惠計劃更加碼推出，逾3,600間食肆、商戶及超市提供不同消費優惠，把昨日市面炒熱。其中太興集團舉行「感謝日」，全日堂食七折。本報記者昨午到該餐廳不同分店門外視察，未到晚飯時段，已有20多人在餐廳門外排隊，餐廳內更是座無虛設，門外市民要排隊大約10分鐘。

餐廳內外當眼位置均貼有「十一」七折優惠的宣傳品，排隊入場的李先生讚揚，七折優惠「抵食」，他為享盡優惠進行攻略設計，一日三餐都在不同食肆使用優惠，「例如一份早餐原價約

40元，七折後節省超過10元，平日只在家食麵包當早餐，國慶日一於到處覓食。」他指出，香港國慶假期只有一天，若北上消費，計及交通開支，花費與香港折後吃喝玩樂差不多，留港消費又無需過關人逼人。他又指，要做攻略的原因是部分餐廳優惠有限制，必須計過度過才最着數，他建議明年折扣優惠減少限制，吸引更多港人及旅客。

食客殷小姐同樣對優惠讚不絕口，認為很吸引，「一家大細七折後慳好多錢。」她表示，之前惠顧香港餐廳要「錫住荷包」，昨日「想點乜就點乜，好爽！國慶嘛，一起開心度過。」

太興營運負責人黎日強回覆指，七折優惠的效果非常好，很多食客一早已來排隊，客流最少較平日多三成，食客會揀選一些較貴價食物或加點些食物，預期全日生意額及人流都會增加，但最重要希望市民食得開心，能夠刺激經濟；為同一集團的敏華冰廳

營運負責人林浩成則表示，餐廳人流較平時多約一半，午市的顧客較平日「闊綽」，會多叫一碟油菜或加錢轉特飲，認為優惠有助吸引本地人留港消費，而在遊客區例如尖沙咀及銅鑼灣等分店，遊客人數較平時增加約兩至三成。

半價睇電影成親子活動

普天同慶的這一天，市民除了食盡亦可玩盡，全港戲院昨推「半價睇好戲優惠」活動，當中涵蓋59間戲院、超過80齣於國慶日放映的電影。記者在中午左右到葵芳新都會廣場百老匯院線視察，售票處外持續有市民排隊，等候隊伍維持約20至30人左右。有不少一家大細齊齊出動，李小姐與丈夫陪同女兒觀看電影，「原本想周日觀看，但在網上查看票價時，發現國慶日有半價優惠，於是改今日睇，折扣後票價差很遠，3張戲票只是90元。」

市民昨日出行亦無需太計較交通費問題，因為不少交通工具優惠，甚至免費，例如電車及來往尖沙咀和灣仔及中環的小輪全日免費，小童則可免費乘搭九巴及城巴等指定日間路線。

負責牽頭活動的立法會飲食界議員張宇人表示，不擔心港人趁假期北上而影響活動效果，過往經驗顯示參與商戶的生意都會有所增長。



■觀塘apm有食肆大排長龍。



■觀塘apm推多項優惠吸客。

今日天氣 天晴乾燥 早晚多雲 24-29°C 濕度40-70%

爆料專線：(852)6066 8769 每人限取一份